
保護者アンケートの結果について（保護者の皆様、アンケートへのご協力ありがとうございました。） 
１２月の教育相談の際にご協力いただきました、保護者アンケートの結果について報告します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○毎朝、朝食をとるようにしている家庭が9割弱、また携帯電話やスマホ等を持たせている家庭の７割は家庭で約束事を決めるなど、

子どもたちの支援をしっかりとしていただいているということがわかります。 

●朝、自分で起きることができていないが約５割強います。朝、自分で起きることだけでなく、基本的生活習慣を身につけておくこ

とは、今後の高校生活や社会に出てから大変重要な部分になってきます。社会に出て苦労するのは、本人（子どもたち）ですが、

親の過剰な支援にも課題があるかも知れません。親の支援は「引き算」です。少しずつ自分でできるようになったことを褒めつつ、

自立を促していくことが大切だと考えております。 

 

☆御意見いただいています。 

・いつも丁寧なご対応に感謝します。→いつも保護者の皆様のご理解とご協力に感謝しているところです。ありがとうございます。 

・入学してあっという間に月日が流れた気がします。残り 3 ヶ月お友達と先生方と心穏やかに過ごして欲しいと思います。→月日が

経つのはアッという間ですね。親として、我が子の成長を感じる場面や子どもだなぁと感じる場面も、これからまだまだあります

ので、見守っていただけたら幸いです。学校も卒業までの日々、しっかり取り組んでいきたいと思います。 

・残り 4 ヶ月、子どものクラスが居心地の良いクラスになるように取り組んで欲しいと思います。→生徒会の活動でも常に「仲間づ

くり」を掲げて取り組みを進めているところです。卒業までの日々、しっかりと取り組んでいきたいと思います。 

・全体的に自転車マナー悪いと思います。挨拶もあまりできていないと思います。→ご意見ありがとうございます。学校では日常的

に挨拶や交通マナーについて指導を行っており、定期考査の期間等では、職員で分担して地域に出て指導していますが、十分でき

ていないところもあります。保護者の皆様からも、交通マナー、挨拶の指導にご協力いただけたらと思います。 

№ 4 3 2 1 平均

Ⅰ お子さまのことについてお答えください。 ％ ％ ％ ％

1 41 40 13 7 3.1

2 23 21 35 21 2.5

3 70 18 9 3 3.5

4 15 37 33 14 2.5

5 24 35 32 9 2.7

6 31 34 22 13 88

7 0 7 24 69 27

8 9 26 31 34 55

9 30 24 24 69 59

10 33 32 24 11 90

11 はい 73 いいえ 27

12 はい 74 いいえ 25

1 47 43 9 1 3.4

2 33 47 16 3 3.1

3 38 44 13 4 3.2

4 35 45 16 3 3.1

1 22 66 10 2 3.1

2 29 59 12 0 3.2

3 23 65 11 1 3.1

4 33 60 4 2 3.2

5 21 60 16 2 3.0

学校は、相談事や悩みなどについて丁寧に応じてくれていると思いますか。

お子様の進路（将来の夢や希望）について話し合っていますか。

お子様は、決まった家庭内の仕事をしていますか。

お子様は、学校からの通信やプリントなどをきちんと渡していますか。

学校と保護者と地域は、連携していると思いますか。

日頃から、自転車の乗り方など交通マナーを守る指導をしていますか。

学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

学校は、人権を大切にしたいじめのない学校づくりに努めていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらい勉強をしていますか。（塾なども含みます）

お子様は、１日平均どれくらい読書をしていますか。（マンガや雑誌は除きます）

お子様は、１日平均どれくらいテレビを見ていますか。

保護者アンケート　（３年生保護者　91名）　　　令和４年１２月実施

４（とてもそう思う）　　３（ややそう思う）　　　２（あまりそう思わない）　　１（ぜんぜんそう思わない）
　（１２０分以上）　　（６０分以上１２０分未満）　（３０分以上６０分未満）　　（０分以上３０分未満）

質　　問　　内　　容

お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。

お子様は、朝自分で起きていますか。

お子様は、毎朝朝食をとっていますか。

Ⅱ ご家庭のことについてお答えください。

Ⅲ 学校について感じられることをお答えください。

お子様は、１日平均どれくらいパソコン(タブレットを含む)をしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます）※使用なしは、

０分にしてください。

お子様は、１日平均どれくらい携帯電話やスマートフォンをしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます。また、家の方の

携帯・スマホ使用も含みます。）※使用なしは、０分にしてください。

お子様専用の携帯電話やスマートフォンを持たせていますか。
【「はい」と答えられた方は、12も答えてください】

【11 で「はい」と答えられた方のみ】
お子様の携帯電話やスマートフォン使用について、約束事を決めています
か。

日頃から、命の大切さなどについて話をしていますか。

日頃から、地域の方などにあいさつをするよう話をしていますか。

分


